

Eurol Translube PD 75W-90 GL5

Huile synthétique pour transmission manuelle et transmission finale

Code du produit E110616 Version 1.1 15/04/2025

Informations sur le produit

Eurol Translube PD 75W-90 GL5 est une huile de transmission universelle, qui peut être utilisée dans les boîtes de vitesses manuelles et les transmissions finales, là où une GL-5 est prescrite.

Eurol Translube PD 75W-90 GL5 peut être appliquée dans l'ensemble de la chaîne cinématique, et contient des additifs spécialement développés qui réduisent la consommation de carburant et éliminent les problèmes de changement de vitesse. Grâce à cette composition unique, l'usure est non seulement réduite au minimum, mais aussi la corrosion et la formation de mousse, tandis que même à des températures élevées, l'huile est protégée contre l'oxydation thermique.

Eurol Translube PD 75W-90 GL5 est très compatible avec les synchromesh et assure un passage des vitesses très fluide même à basse température.

Eurol Translube PD 75W-90 GL5 a une excellente capacité d'absorption de pression qui peut supporter des charges et des vibrations très lourdes. La diminution de la viscosité due à des charges lourdes est très faible, garantissant ainsi une viscosité correcte de cette huile même lors d'intervalles de vidange prolongés.

Du niveau de performance

- API GL-5
- MIL-L-2105 B/C/D

Propriétés physiques

Caractéristiques	Valeur/Résultat	ASTM Standaard
Couleur	Jaune	
Densité à 20°C	0.87 kg/l	ASTM D 4052
Viscosité cinématique à 40°C	87.6 cSt	ASTM D 445
Viscosité cinématique à 100°C	15.1 cSt	ASTM D 445
Indice de viscosité	182	ASTM D 2270
Point d'éclair	160 °C	ASTM D 92
Point d'écoulement	-39 °C	ASTM D 97